

Press Release

Colmar, 22 March 2024

GENERAL MEETING ACTIVITY AT THE BEGINNING OF THE FINANCIAL YEAR

Colmar, 22 March 2024 – The General Meeting of Graines Voltz shareholders was held today at the company's head office in Colmar under the chairmanship of Mr. Serge Voltz.

The Meeting adopted all the resolutions proposed by the Board of Directors. In particular, it approved the parent company and consolidated financial statements for the 2022/2023 financial year, as well as the proposal not to distribute dividends in respect of the 2022/2023 financial year.

Detailed voting results will be available on the company's website on 29 March 2024 in the "General Meeting" section, under "Stock Exchange".

UPDATE ON FIRST-QUARTER BUSINESS AND OUTLOOK

Analysis of the first quarter

Graines Voltz sales for the 1st quarter of the 2023/2024 financial year (October to December), a structurally insignificant quarter due to the seasonal nature of the business, amounted to € 12.7 million, up 3.77% on the previous financial year.

Over this period, 52% of sales were generated in France, 41.6% in other European countries and 6.4% in the rest of the world. Seeds accounted for 45.4%, young plants for 50.7% and other products for 3.9% of sales.

Business outlook for 2023/2024

As first-quarter invoicing only accounts for a minor proportion of business (less than 10%) and the global environment remains uncertain, Graines Voltz is continuing to be cautious in its business forecasts and does not wish to comment on a sales target for the coming financial year.

REVISION OF THE 2024 COMMUNICATION TIMETABLE

The publication of the first-half results, initially scheduled on 28 June 2024, will finally take place on 27 June 2024.

Next event: 29 May 2024 - 1st half-year results.



About Graines Voltz

Graines Voltz is one of Europe's leading independent distributors of flower and vegetable seeds and seedlings. A family group headed by its founder Serge Voltz, Graines Voltz employs over 600 people and has been expanding in France and Europe since it was founded in 1985. What sets it apart is that it has built up a very broad range of 31,000 products, aimed at professionals in short distribution circuits (market gardeners, horticulturalists and local authorities).

An extremely rigorous organisation enables it to identify varieties that meet new consumer expectations at a very early stage, to ensure total quality control and traceability, and to deliver its products on a just-in-time basis.

Graines Voltz is listed on Euronext Paris (mnemonic code: GRVO - FR0000065971). Graines Voltz shares are included in the CAC Small, CAC Mid & Small and CAC All Tradable indices.

For further information: www.graines-voltz.com.

For more information:

GRAINES VOLTZ Judith BALAGNY Investor Relations Tél.: 06 17 99 28 70

jbalagny invest is seurs@graines voltz.com